
Відбулася презентація видання «Це нашої історії рядки. Книга нарисів з історії Політехнічного технікуму КІСумДУ у фактах, подіях, іменах»

25 жовтня в читальній залі  бібліотеки Політехнічного технікуму КІСумДУ відбулась
урочиста презентація науково-популярного  видання «Це  нашої історії рядки. Книга
нарисів з історії Політехнічного технікуму КІСумДУ у  фактах, подіях, іменах». Видання
підготовлено на основі рукописного історичного  нарису, зібраного та укладеного
викладачами К.В. Бойком, М.П. Срочком та  Ф.Д. Тоценком у 1968 році. Важливо, що в
такому форматі й обсязі історія Політехнічного технікуму  видається вперше. Наклад
книги складає 1 000 екземплярів. 

Книгу створено в рамках реалізації історико-краєзнавчого,  культурно-просвітницького
проекту  «Знаємо свою історію» ГО «МОС «Новий час». Це результат тривалої,
наполегливої роботи  багатьох людей.

     Свято вирізнялося своєю масштабністю, адже привітати  заклад з такою знаковою
подією прийшло більше 100 осіб: представники закладів  освіти й культури міста та
району, громадських організацій, місцевих ЗМІ, краєзнавці,  випускники та викладачі
навчального закладу, представники влади та  депутатського корпусу, а також надійні
партнери технікуму й усі ті, хто якимось  чином причетний до народження цього
краєзнавчого літопису та реалізації проекту.  

  Із вітальними словами до присутніх звернулися директор  КІСумДУ В.В. Бібик та
директор ПТ КІСумДУ Т.В. Гребеник Вони подякували  всім, хто доклав зусиль до
створення книги, та зазначили, що до цієї події  навчальний заклад ішов довгою дорогою
наполегливої праці багатьох поколінь  досвідчених, творчих, талановитих людей –
справжніх професіоналів. Це видання  – данина пам’яті всім тим, хто забезпечував перші
кроки становлення, ініціював  відкриття нових спеціальностей і напрямів діяльності, усіх,
хто своєю працею будував і  розвивав навчальний заклад, який за 128 років пройшов
складний шлях  перетворень. Директори наголосили, що видання стоїть в одному ряду з
іншими  хроніками Сумщини, і висловили сподівання, що інші навчальні заклади 
підтримають цю ініціативу: «Творімо історію разом!»

До слова була запрошена голова редакційної колегії видання Т.М.  Радько – людина, яка
знаходилася в епіцентрі процесу реалізації проекту, викладач, керівник музею історії
навчального закладу. Вона розповіла  про структуру книги, історію її створення, про
джерельну базу (зокрема  листування з Російським державним історичним архівом у м.
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Санкт-Петербург).  Сказала, що мрія двох ентузіастів – К.В. Бойка та Ф.Д. Тоценка –
нарешті здійснилася. Ці люди по  крихті збирали матеріал про навчальний заклад, адже
після війни архів технікуму  було втрачено. Тетяна Миколаївна наголосила, що саме їхня
рукописна праця  стала підґрунтям створення не лише книги, а й музею історії
навчального  закладу. Голова редакційної колегії запросила всіх до співпраці: «Видання
–  подарункове. Прикінцеві сторінки – вільні для ваших спогадів, зауважень,  пропозицій.
Історія продовжується. Адже ще живі свідки, їхні спогади…»

  Також виступили член Національної спілки журналістів  України, лауреат
літературно-мистецької премії ім. Григорія Сковороди, історик,  краєзнавець, випускник
будівельного технікуму транспортного будівництва 1977 р.  В.О. Борошнев (який був
рецензентом видання ), керівник літературної  студії «Джерела» І.М. Козлова
(здійснювала літературне редагування),  І.О. Янчук – керівник поліграфічного центру
«Олімп» (де було здійснено  макет, верстку та підготовку видання до друку). Усі вони
задоволені результатом  співпраці, підтвердили, що презентація видання «Це нашої
історії рядки. Книга нарисів з  історії Політехнічного технікуму КІСумДУ у фактах, подіях,
іменах» є важливою подією  в культурному житті міста, і висловили сподівання, що книга
стане лише першим  томом історії, досягнень і надбань цього славетного навчального
закладу.  

  З вітальними  словами звернулися секретар Конотопської міської ради Т.А. Сизон та
перший  заступник голови Конотопської районної державної адміністрації А.І. Сахно, 
начальник відділу освіти Конотопської міської ради О.В. Беспала, а також голова 
профспілки освітян міста О.Д. Бугара. Усі вони наголосили, що вихід друком  цього
видання є важливою подією не  лише для Політехнічного технікуму та освітянської галузі
нашого міста, а й для  Конотопа в цілому.    

Теплі та щирі  слова вдячності й подяки були почуті від А.П. Ростовського –  директора
Конотопського електромеханічного технікуму (1982–1997 рр.),  В.Д. Мисник – викладача
ПТ КІСумДУ, М.І. Тереха – випускника будівельного технікуму  транспортного
будівництва 1971 р. (нині – науковий співробітник Національного  історико-культурного
заповідника «Гетьманська столиця»).

  Заступник голови  територіального комітету профспілки залізничників Н.А. Макаренко
подякувала  за таку кропітку й важливу роботу всій творчій групі. Наталія Адамівна 
підкреслила, що це книга й про залізничників. 
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    Надзвичайно  приємно було почути слова вдячності студента 521 групи Є. Зубчонка,
якого  зацікавила історія технікуму. Саме розуміння свого історичного коріння, повага до
духовних скарбів  рідного технікуму, шанування багатовікових традицій навчального
закладу,  бажання досліджувати історію рідного краю стають сьогодні запорукою
пробудження  національної самосвідомості студентської молоді.    

Зворушливим моментом  заходу стала зустріч із дочкою Ф.Д. Тоценка – Людмилою
Федорівною, яка допомагала  батькові збирати та упорядковувати таку важливу й
необхідну інформацію про  історію технікуму.  

  Безумовно, поява  друкованого видання «Це нашої історії рядки. Книга нарисів з історії 
Політехнічного технікуму КІСумДУ у фактах, подіях, іменах» стала можливою  завдяки
об’єднанню зусиль багатьох людей, хто долучився до цієї справи. Усі  вони були
відзначені подяками та отримали книгу в подарунок.    

Після завершення  презентації кожен мав можливість придбати книгу з автографами
авторів,  сфотографуватися, ознайомитися з експозицією музею історії навчального
закладу,  з виставкою «На перехресті війни та миру».  

  Сподіваємося, що книга  стане пам’ятною для кожного, хто візьме її до рук, знайде
відгук у серці читачів  незалежно від віку, адже вона створена з любов’ю до рідного
закладу, обраної  справи, до людей. 

    Вивчаймо і шануймо  свою історію!
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